

这篇文章给大家聊聊关于杭州 人工智能 培训，以及杭州人工智能培训机构对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [保研上西安交大的人工智能和浙大的农机哪个好？](#)
2. [想报考人工智能相关专业，有哪些学校推荐？](#)
3. [人工智能培训对女生来说友好吗？适合学习吗？](#)
4. [在杭州，打算做人工智能等创新类的小学生培训和交流，生源问题该怎么解决？](#)

## 保研上西安交大的人工智能和浙大的农机哪个好？

学校水平不相上下。

专业一冷一热。

怎么选择？

西交大人工智能专业全国第六。这大农机专业全国第二。都是顶级的。

如果喜欢扎堆赶时髦，选人工智能。

如果想在偏冷领域有建树，选农机。

人工智能面向科技未来。出成果的难度较大，推广较难。

农机面向人类基础。出成果难度一般，较宜推广。

杭州城市略强于西安。气候更好，经济发展水平高于西安。西安文化底蕴高于全国绝大多数城市。

个人认为，农机专业实用性略强。

## 想报考人工智能相关专业，有哪些学校推荐？

每年的高考之后，选择什么样的大学和专业就会成为摆在诸多考生面前的大难题，对大家而言，填报志愿和高考一样重要，更有人说“考得好不如报得好”，可见填报志愿是多么的关键。很多同学都在想，报考什么样的专业才能有利于将来的就业

呢，今天，我们就来和大家聊聊非常火爆的人工智能专业。相信大家都知道，教育部每年都会新增一批学科专业，而今年最引人注目的便是人工智能这个专业。

近些年来，人工智能相关学科领域发展异常迅猛，不但体现在我国互联网科技的发展上，还体现在国内诸多院校相继开设人工智能等相关学科。在此之前，南京大学、哈尔滨工业大学以及南开大学等国内重点大学陆续开设人工智能相关研究院，并着手布局人工智能相关专业的本科教育，那么，在我国人工智能相关专业领域内，哪些高校值得推荐，而且具有招生资格呢？

前一段时间，教育部发布我国2018年度普通高等学校本科专业备案和审批结果，其中有35所高校获得了人工智能专业，也就是意味着，这些高校将最先拥有人工智能专业的毕业生。其中除了北京航空航天大学、南京大学以及电子科技大学等计算机相关学科领域内的佼佼者，还有一些非985、211院校，比如江苏科技大学、中北大学等等，这些学校都非常值得大家报考。

当然，除了以上高校，一些目前还没有开设人工智能专业，但是计算机相关学科领域内的顶尖院校，也是非常不错的选择，这些学校中的一部分已经建立了人工智能研究院，在未来的发展潜力也是无限大的。

我是大学视野，希望以上回答能够帮助到各位高考的学子，最后，祝大家都能够考上自己心仪的好大学。如果大家还有更多的看法，可以在下方留言与我一起交流探讨。

## 人工智能培训对女生来说友好吗？适合学习吗？

男女平等

论学习，女生相对还要比男生学的好些

因为学的课程都是固定模式

女生天生的性格和习惯

让他们更专注

更懂得做笔记

更能记住学的东西

在杭州，打算做人工智能等创新类的小学生培训和交流，生源问题该怎么解决？

两种途径，一种是开网课，很多小程序都有网课平台，你可以把课程录制后（或直播）发到平台上，然后通过微信等渠道分发。

一种是和线下培训机构合作，你出课程和讲师，机构出场地和生源。

OK，关于杭州 人工智能  
培训和杭州人工智能培训机构的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。